

АКТУАЛЬНО

СТРАТЕГИЯ РАЗВИТИЯ: ВЫБЕРЕМ ВМЕСТЕ

НАДЕЖДА ЗВЯГИНЦЕВА, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

Состоялся очередной приём жителей в формате «Выездная администрация». На этот раз он прошёл на РКК «Энергия» им. С.П. Королёва. Мероприятие посетили более ста сотрудников градообразующего предприятия.

Перед началом личного приёма глава города Игорь Трифонов пообщался с трудовым коллективом «Энергии». Он рассказал о важных для города проектах, которые получилось реализовать благодаря поддержке губернатора Московской области Андрея Воробьёва. В ходе обще-

ния с сотрудниками корпорации глава наукограда озвучил и дальнейшие планы по развитию города. Особое внимание он уделил таким важным темам, как строительство новой поликлиники, капитальный ремонт учреждений образования и, конечно же, благоустройство об-



« ИГОРЬ ТРИФОНОВ, ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ, СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

— Раз в 10 лет мы, как наукоград, защищаем в Минэкономразвития России стратегию развития. Это обширный документ, который определяет основополагающие цели на среднесрочную перспективу по каждому направлению. Большую роль в этом вопросе играет научно-производственный потенциал, которым обладает Королёв. Поэтому нам важно знать, как будут привлекаться в наукоград высококвалифицированные кадры, как будет выстраиваться коммуникация, способствующая максимально эффективной работе, созданию новых производственных площадей и рабочих мест. Мы общались с директорами и договорились, что в состав рабочей группы, которая в течение года будет писать стратегию развития, войдут делегаты от градообразующих предприятий. Они внесут предложения, касающиеся того или иного направления.



щественных пространств и обновление инфраструктуры ЖКХ.

После встречи состоялся личный приём. Сотрудники РКК «Энергия» смогли задать свои вопросы главе наукограда, его заместителям, депутату Московской областной думы Сергею Керселю и представителям различных сфер жизни города. В рамках «Выездной администрации» было принято более 30 человек.

— На сайте предприятия увидела, что будет такое мероприятие. Решила пойти, потому что у меня были вопросы, которые долгое время оставались нерешёнными из-за того, что днём я нахожусь на рабочем месте. К тому же надо было записываться, много времени потратить. У меня были вопросы по отоплению дома и работе ливневой канализации на нашей улице. Мне пообещали их решить, — поделилась впечатлениями от «Выездной администрации» Елена Казадаева.

Больше всего сотрудников РКК «Энергия» интересовали вопросы благоустройства родного города, ремонт

дорог, транспортное сообщение и услуги ЖКХ. Коллектив предприятия высоко оценил формат, в котором прошла встреча — не покидая надолго своего рабочего места, люди смогли получить ответы на волнующие их вопросы.

Ранее подобные встречи прошли на других градообразующих предприятиях: КБхиммаш им. А.М. Исаева, «Композит», НПО ИТ и ЦНИИмаш.



СОБЫТИЕ

АЛИНА СТЁПИНА, ФОТО АВТОРА

12 февраля сотрудники подразделений лицензионно-разрешительной работы и государственного контроля Росгвардии отметили свой профессиональный праздник

Подразделениям государственного контроля и лицензионно-разрешительной работы Росгвардии исполнилось 56 лет. В этот день в 1969 году приказом МВД СССР в Управлении административной службы милиции был создан 4-й отдел, на который возлагались функции по осуществлению разрешительной работы. С апреля 2016 года задачи федерального государственного контроля (надзора) за соблюдением законодательства в области оборота оружия и частной охранной деятельности осуществляет Федеральная служба войск национальной гвардии России.

Основными задачами подразделения являются исполне-

БОЛЕЕ ПОЛУВЕКА НА СЛУЖБЕ



ние законодательства об обороте оружия, частной детективной и охранной деятельности, соблюдение порядка приобретения, учёта, хранения, перевозки и использования оружия, предотвра-

щение поступления их в незаконный оборот и попадания в преступную среду.

В 2024 году отделом лицензионно-разрешительной работы по городу Королёву Главного управ-

ления Росгвардии по Московской области было рассмотрено более 5700 заявлений. С начала 2025 года принято более 690 заявлений на предоставление государственных услуг в этой области.

В настоящее время на территории города Королёва на учёте состоит более 5200 владельцев, имеющих в пользовании более 10 700 единиц оружия. За 2024 год осуществлены проверки условий сохранности оружия, более чем у 1500 владельцев выявлено свыше 470 нарушений правил оборота оружия, по каждому из которых впоследствии был составлен административный про-

токол. По различным обстоятельствам, установленным законодательством об оружии, за допущенные нарушения за 2024 год изъято порядка 290 единиц оружия, примерно такое же количество единиц было добровольно сдано.

В преддверии профессионального праздника начальник отдела лицензионно-разрешительной работы по городу Королёву Главного управления Росгвардии по Московской области, подполковник полиции Илья Стрельников выразил благодарность личному составу подразделения за добросовестное выполнение служебных обязанностей и достижение высоких результатов в служебной деятельности.

Отдел лицензионно-разрешительной работы по городу Королёву ГУ Росгвардии по Московской области расположен по адресу: Московская область, г. Королёв, ул. Циолковского, д.29А.

Приёмные дни: вторник/четверг с 10.00 до 17.45. (обед с 13.00 до 13.45). 1-я и 3-я суббота месяца с 10.00 до 13.00. Тел. 8-495-511-8675; 8-925-007-6841.